Ismeretes, hogy a kupot egy k kdrben beliilrél érinté gdmb barmely S érintdsikja a kapbol oly kipszeletet metsz
ki, melynek gytajtopontja a gdmb és sik érintési pontja, és vezéregyenese a k kor 7" sikjanak az S-el valé metszésvonala.
Jelen esetben a T sik ismeretes, igy a k kor is. Ennek két tetszéleges pontjdban a megfelel kupalkotéra merélegest
allitva, metszéspontjuk a gomb C kézéppontja lesz.
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Az S siknak parhuzamosnak kell lennie az z; 2 tengellyel, ezenkiviil érintenie kell a gombot. Mivel az S stk harmadik
vetitGsik, azért az ss érinti a gomb harmadik képét és parhuzamos a harmadik konturalkotok egyikével. A parabola
harmadik képe ss3, vezéregyenesének harmadik képe s3 és I3 metszéspontja, csiucspontjanak harmadik képe s3 és a
maésik konturalkot6 képének metszéspontja, gytujtopontjanak harmadik képe s3 és a gdbmb képének érintési pontja.

A parabola csicsa, tengelye és csucsérintGje a jelen esetben a képekben is az marad. A kép gyudjtopontjat agy
kapjuk meg, hogy egy érintének a csiucsérintGvel valé metszéspontjaban az érintére merdlegest allitva kimetssziik a
tengelybdl a gyujtopontot. Ezzel a vezérvonal is meg van.

Komlds Janos (Széchenyi Istvan gy. g. VIL r. o. Pécs.)



